



有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

# 寻找第四届 愿望树 结对学校

## 有意愿的学校可在本月23日之前提交申请

@黑眼睛公益@瑞安快报:寻找注重阳光素质教育学校,开展第四届愿望树活动啦。有意愿的学校可根据自身需求进行申报,经申请和审核后,最终确定一所学校为结对学校。

记者核实

“‘愿望树’自2011年启动至今,已为1116名山区学生实现愿望。该项目走进山区学校,征集留守儿童愿望,由市区爱心人士或爱心企业认领,为留守儿童与爱心人士建起爱的桥梁。”@黑眼睛公益昨日发微博说,“该项目曾荣获2013年度浙江省优秀志愿服务项目、2013年度瑞安市优秀志愿服务资助项目、2013年瑞安市第一届公益创投优秀项目。”

记者随后联系了市黑眼睛公益发展中心负责人梁锋。“第四届‘愿望树’不再是传统的给予慈善,而是注重‘阳光素质教育’,引导孩子们树立正确人生价值观的公益项目。”梁锋说。据了解,此次活动有相应的申报条件:结对学校将采用自主申报模式,学校根据自身需求进行申报,经申请和审核后,最终确定一所学校为结对学校;留守儿童较为集中的学校;至少有一位

对接此项目的老师,且具有网络操作能力;学校老师积极配合黑眼睛公益开展“愿望树”项目;已开展或计划开展“阳光素质教育”为优先申请;根据申报方式,提交完整材料的学校优先申请。且原则上往届已开展“愿望树”学校不接受申报,特殊情况除外。申报时间为即日起至10月23日,咨询电话:0577-58872538。(记者 黄丽云 实习生 赵晓彤)

# 出差连接免费WiFi 回家手机资料全丢

@葛哥哥@瑞安快报:妈妈出差去广州,在酒店里连了一个免费的WiFi,然后手机就被黑了。大家出门在外千万要注意啊。

记者核实



“我妈妈前天出差去广州,晚上在酒店里用自己的苹果手机搜到并连接了一个免费WiFi,这个WiFi和我们平时在一些公共场所遇到的一样,需要输入手机号登陆。”@葛哥哥昨日发微博说,“我妈妈原本以为只是个普通的WiFi免费上网,就直接登录了,没想到今天回家后,手机居然黑屏打不开,无法正常使用电话等功能,拿到手机维修店说是手机里的资料已经全都没有了,而且无法维修。”

@葛哥哥说,更郁闷的是,当晚,他妈妈手机里突然显示出一个画面,大概意思是,“你的手机被我黑了,通过这个邮箱跟我联系,在我账户里转300元,我就帮你恢复手机,让它可以继续使用。”

“我妈妈只好通过这个邮箱与对方取得联系,往对方的支付宝里转账300元,手机才得以恢复,但是里面的数据资料全部丢失了。”@葛哥哥说。

记者随后咨询了上望派出所防骗警官张勇。“网友@葛哥哥的妈妈大概是连接WiFi的时候,黑客入侵了手机进行了设置,这种情况,目前在我市鲜有发生,在一线城市发生的情况比较多。因为涉及到的个案金额少、犯罪技术高、受害者又需要到事发当地的公安部门去报警,所以想要维护权益比较困难。”张警官说,“建议大家在公共场合尽量不要使用这种免费WiFi,以免落入黑客的圈套。”(记者 李心如)

# 美发店忽悠顾客办充值卡后 人间蒸发

## 15名市民上当受骗 已经向市消协投诉

@我爱泡泡@瑞安快报:前几天在美发店充了500元,今天去美发居然发现美发店关门了,郁闷啊!

记者核实

“前几天我在位于市区仲容路的杰西卡美发店充值了500元,今天想去美发时,发现美发店已经关门了。”@我爱泡泡昨日发微博说。@我爱泡泡说,她在杰西卡美发店美发已经有两年了,一直很信任这家美发店。前几天,

美发店老板谢先生对顾客说充卡500元起可享受5折优惠,大家一信任这家美发店,二则感觉优惠活动较大,所以很多人都充了500元,甚至有人充了1000元,没想到过几天美发店老板就携款逃跑了。这几天,经常有顾客去美发店,但是店门一

直关着。据了解,有15名市民上当受骗。记者随后试着拨打了@我爱泡泡提供的杰西卡美发店股东电话,但一直处于无人接听状态。目前,@我爱泡泡等人已经向市消协投诉。(首席记者 林长凯)

# 是浴缸?是稻桶!

@高夫人@瑞安快报:趁着十一假期,我带女儿回湖岭老家,女儿看见院子里的稻桶,竟然误以为是废弃的浴缸,囧。



记者核实

“昨天,我带女儿回湖岭老家,院子里有个‘稻桶’,这是一种农用工具,稻谷收割时打谷子用的。”@高夫人昨日发微博说,“女儿竟然指着‘稻桶’问我是不是废弃的浴缸?让我哭笑不得。”

不得。现在城里的孩子对农村里的农具知之甚少,在让孩子接受现代教育的同时,是不是多让他们体验农村生活,多熟悉曾经的文化呢?”网友@念念说:“现在很

多家长都选择去农村让孩子放松身心,像繁荣村的农耕文化基地,周末都有众多的参观者,就说明家长的观念已经在改变了。”(记者 黄丽云 实习生 赵晓彤)

# 有关部门 为官不正、为官不为、为官乱为 整改目标(十五)

## 市国家税务局

### 亟需解决的重点问题:

征管和执法公平性问题和规范化征收问题;惰性执法问题;部分公职人员借机推销产品和亲属违规办企业问题;干部队伍内部交流不畅问题。

### 整改措施及时限:

●征管和执法公平性问题和规范化征收问题整改:一是重点加大对规下企业和电产比、电税比严重不匹配的纳税人的征管。认真开展双模双控工作,根据企业实际经营情况来细分行业,采集用电信息和生产经营信息,把“以电控税模型”和“行业税收模型”结合起来,着重应用电税比、电产比和税负率指标,由计算机自动进行风险识别排序,筛选出电产比、电税比不匹配的风险应对名单,强化税收管理,第一批已完成,第二批在10月底前完成,实现征管的公平性,促进行业税收的增长。

二是开展税收专项整治。在10月底前完成对2014年电产比、电税比为0且年用电量在20万度以上的个体和企业140户,2015年1至7月份规模以上工业数据质量较差企业149户,2013年以及2014年掉规企业102户的调查核实,全面落实管理措施,加强监控,做好跟踪帮扶工作。三是加强税务登记管理。推行五证联办,方便纳税人,有效避免漏征漏管户的产生。四是开展纳税信用等级评定,对纳税遵从度较高的给予较高的信用等级,并予以更宽松的监管环境,更便捷的纳税服务。五是先在一个街道(拟定仙降)开展社会化征收试点工作,试点成功后再逐步推广。与街道、财政、地税等部门联合,借用街道网格化管理体系,开展社会化征收,加强对小规模 and 个体企业的税收管理,营造税收公平环境。六是建立协税护税组织,完善相关制度,针对生产经营特点,

利用社会力量和信息加强税收管理,清理漏征漏管户,协助开展个体户定期定额等,促进税负公平。七是全面开展部门之间涉税信息共享交流。定期从工商、地税、经信、统计、电力部门取得有关信息数据,及时分析监控企业纳税情况,开展专项管理,促进税收公平。

●惰性执法问题整改:一是不断完善“摇号稽查”制度。已实施随机摇号选案制度,完成出口退税企业税收专项检查选案工作。下一步,将按照国家税务总局制定的《推进税务稽查随机抽查实施方案》,完善现行的“摇号稽查”制度,随机抽取稽查待查对象和选派稽查执法检查人员,最大程度上减少稽查选案人为干扰因素。二是在10月底完成开展掉规,可能掉规企业及电税比为零企业专项检查。三是12月底前完成发票协查、出口骗税、房地产行业等三个方面的专项检查工作。四是针对举报偷税案件、虚开发票案件加大办案力

度。五是进一步落实岗位职责。根据单位年度工作目标,将工作任务逐级分解,考核到人。个人绩效内容包括组织绩效成绩、个人工作任务、工作努力程度、加减分项目,通过周纪实、月小结和季度考评,并与年末评优评优相结合,最大程度激发干部工作积极性。

●部分公职人员借机推销产品和亲属违规办企业问题整改:一是组织开展三项专项治理工作情况。已完成宣传动员和自查,并按隶属关系由各单位负责人和局党组成员进行审核签字背书。9月16日至11月15日,开展三项专项治理自查情况调查核实。11月31日前确保专项治理工作落实到位。二是继续推行利益冲突回避制度。10月31日前,修订出台《瑞安市国家税务局工作人员利益冲突回避制度(试行)》,《瑞安市国家税务局工作人员利益冲突回避工作实施方案》,并严格实施。三是全面推行税收管理员、稽查

员公开述职述廉制度。12月31日前,分单位召开述职述廉报告会,邀请纳税人代表、民主监督员等现场评议税收管理员、税收稽查员的服务态度、业务水平、工作业绩和廉洁从税等方面情况,并公布评议结果。

●干部队伍内部交流不畅问题整改:在10月底前,根据市委《瑞安市机关事业单位中层干部跨单位交流实施意见(试行)》、《瑞安市机关事业单位中层以下干部末位淘汰工作实施意见(试行)》等文件精神,结合国税工作实际,研究修订我局原有的干部交流轮岗制度。11月份征求相关部门意见并进一步修改后提交局党组研究,争取力争年内交流轮岗到位。

网友爆料一经采用,可获20元至50元的奖励,奖励采用话费充值方式进行,月底统计汇总后,次月6日前完成报料奖励工作。  
微播报每天公布前一天已采用的网友爆料奖。  
9月30日报料奖: @目标一百六《公交车前有人碰瓷?原是男子用生命拦车》40元。  
送话费报料

整治庸懒散拖 深化作风效能建设  
举报电话: 0577-65009150 举报邮箱: rzazfz@163.com